

4. számú melléklet: Szakmai záró beszámoló¹
(sablon)**A helyi felhívás címe:***Arcot a termelőknek - rendezvénysorozat és marketing támogatása***A helyi felhívás kódszáma:**

VP6-19.2.1.-42-7-17

1. Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Rezi Község Önkormányzata
Ügyfél regisztrációs száma:	1005193839
Kedvezményezett képviselőjének neve:	Cserép Gábor
Kedvezményezett képviselőjének elérhetősége (e-mail cím, telefonszám):	reziph@reziph.hu +36309934627

2. Projekt adatai:

Projekt címe:	„Arcot a termelőknek – rendezvények és marketing támogatás” 5. Rizlingszék ünnepe és szüreti felvonulás
Projekt megvalósítás kezdő időpontja:	2021. 09.12.
Projekt megvalósítás záró időpontja:	2021.09.12.
Elnyert támogatási összeg:	2079799
Projekt megvalósítás helyszíne:	Rezi, Rákóczi utcai körforgalom, Hársfa-sor és Bem J. utcai kereszteződés, Szőlőhegyi prés, Művelődési Ház, Laky Demeter Turistaház

3. Projekt megvalósítás összefoglalása:

Mérőkövek száma: 1

¹ **Útmutató:** A projekt záró kifizetési kérelmével egyidőben a projekt eredményeiről szakmai záró beszámoló és legalább 5 fotó a HACs számára benyújtandó annak érdekében, hogy azt a HACs saját honlapján közzétehesse.

“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

Projekt célja(i): A projekt célja a 2014-ben hagyományteremtő céllal elindított "Rizlingszág ünnepe" elnevezésű rendezvény folytatása, a helyi termelők, gazdák bevonásával. A rendezvény során megvalósítjuk a korábban sikeres hagyományörző programokat, valamint bemutatkozási lehetőséget biztosítunk - kóstoltatással egybekötve - a HACS területén termelő, gazdálkodó őstermelőknek és vállalkozóknak. Teret adunk a helyi termékeket megismerni vágyó látogatóknak és arcot adunk a termelőknek. A szakmai rendezvényelemek hozzájárulnak az egészséges táplálkozás és a helyi termékek népszerűsítéséhez, nagyobb arányú elterjedéséhez.

A Helyi értékek megismertetése, hagyományörző gasztronómiai szórakoztató rendezvény megvalósítása.

Projekt célcsoportja(i):

Elsődlegesen a helyi lakosság, termelők és őstermelők, térségi helyi termék előállítók, turisták.

Projektben megvalósított tevékenységek összefoglalása (maximum 2000 karakter):

Az 1 napos rendezvény hangulatos szüreti felvonulással vette kezdetét, melyben részt vettek a helyi óvodások, iskolások, a térségi és még távolabbi HACS településről érkező néptáncosok, táncsoportok, a falu apraja-nagyja. Zenés menetben, lóháton és gyalogosan valamint a dottóval, ami a kicsi gyermekeket és az idősebbeket szállította, vonultunk a falu utcáin át azokra a megállóhelyekre, ahol hangulatos programokkal, kulturális bemutatókkal, zenés, táncos mulatsággal szórakoztatták az érdeklődőket. A Szőlőhegyi préháznál a helyi Szőlész-borász Egyesület tagjaitól szakmai gyakorlati bemutatót láthattunk a szőlő feldolgozásáról, a mustkészítésről, informálva az érdeklődőket az aktuális mezőgazdasági feladatokkal kapcsolatban. A felvonulás során a gazdák folyamatosan kóstoltatták boraikat, a szörpkészítő pedig háziszörpjeit kínálta. A felvonulás utolsó állomása a Laky Demeter Turistaház udvara volt, népes látogatókkal. Itt folytatódott tovább a program, ahol a helyi és térségi borászok, helyi sajtőkészítő, pékmester és szörpkészítő térítésmentesen kóstoltatta termékeit de szintén térítésmentesen fogyaszthatták az érdeklődők a Rezi Várbarátok Köre Egyesület működésében lévő Kemencés Kisvendéglő által készített különféle pörkölteket, tarhonyát és házi savanyúságokat.

A programban a helyi fellépőkön kívül részt vett a Re-folk népzenekear, a cserszegtomaji Tátika Népdalkör, a várvölgyi Longstep 4kusztik Zenekar, a zalaapáti Harmonikazenekar, a lukácsházi Derű néptáncgyűttes, Bősze Bea és Kovács Felicián valamint Kacor Feri.

A beszerzésre került 20 garnitúra sörasztal remek lehetőséget nyújtott a résztvevők kényelmes fogadására.

Projekt eredményei:

A tervezett rendezvény évek óta komoly érdeklődésre tart számot mind a helyiek-, mind a térségbeliek körében. Magánszemélyek és más önkormányzatok egyaránt tiszteletüket teszik rendszeresen és érdemileg is részt vesznek az esemény eredményes lebonyolításában. A szakmai koordináció Rezi Község Önkormányzaté, a programban résztvevő termék előállítók olyan helyi termékeket mutatnak be, melyek emelik a színvonalat és biztosítják a változatos és érdekes kínálatot.

“A vidéki térségekbe beruházó Európa”

Fontos hatása a rendezvénynek, hogy ezáltal is biztosítjuk a helyi termékek nagyobb arányú elterjedését, értékesíthetőségének javítását, mindezek által a helyi termelők megélhetését és a vidék fejlesztését.

További rendezvényekhez rendelkezésünkre áll a vendégek fogadásához nélkülözhetetlen 20 db-os sörpad garnitúra.

Projekt eredményeként teljesített indikátorok adatai:

Megvalósult rendezvény 1 db

Létrehozott munkahelyek száma (FTE módszer alapján számolva):

0

Projekthez kapcsolódó kommunikációs tevékenység összefoglalása (minimum 1000 karakter):

A bevont szervezetek sikeres együttműködésével a szórólapok elég széles körben eljutottak.

A plakát felkerült Rezi Község honlapjára, kihordásra került a település valamennyi háztartásába, eseményként létre lett hozva a FB-n.

A rendezvény programja szerepelt az Inforégió c. regionális reklámújságba.

Meghívott vendégeink egy-egy gravírozott poharat kaptak ajándékba.

Projekthez kapcsolódó megjelent sajtóanyagok címe, helye, ideje, on-line anyagok esetén elérhetősége:

www.rezi.hu,

Facebook REZI Kör-kép Események

<https://www.facebook.com/events/375573817435335>

Inforégió 2021. 08.17-i szám.

Helység, dátum:

Rezi, 2021. október 7.

Képviselő neve: Cserép Gábor polgármester

Cégszerű aláírás:





ORSZÁGOSKÉK TÚRA ÚTVONAL

REZSI

SZECHÉNYI

5. RIZLINGORSZÁG ÜNNEPE ÉS SZÜRETI FELVONULÁS A HELYI TERMÉKEK NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT

3,05 MILLIÓ FORINT







SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

A VIDÉKI TERESZÉKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

REZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

5. RIZLINGORSZÁG ÜNNEPE ÉS SZÜRETI FELVONULÁS A HELYI TERMÉKEK NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
2,08 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT KÖZREMŰKÖDŐ SZÁMA: 10018/0001